



MĚSTSKÁ ČÁST PRAHA 1
Mgr. Terezie Radoměrska
starostka

Vážený pan
Mgr. Pavel Čížinský
zastupitel
Vodičkova 18
118 00 Praha 1

V Praze 10. 1. 2023
ÚMČP1 532303/2022

Věc: interpelace ze dne 14. 12. 2022

Vážený pane zastupiteli,

na ustavujícím jednání zastupitelstva jsem odpověděla na Vaši otázku, zda se Tomáš Macháček vzdal mandátu výměnou za pozici zaměstnance úřadu, že to není pravda. A tak to také je. Tomáš Macháček se vzdal mandátu ve chvíli, kdy byly sečteny výsledky voleb. Vzdal se mandátu okamžitě a bezpodmínečně.

Jeho vzdání se mandátu nebylo nijak připravované ani nepodléhalo jakýmkoliv diskuzím. Poté, co se dozvěděl, že byl zvolen druhým zastupitelem, prohlásil, že se vzdává mandátu během několika málo sekund. Pane zastupiteli, takto uvědomělý a velkorysý akt má být oceňován, nikoliv haněn a nesmyslně překrucován.

Nicméně poté, co jsem usedla do starostovské židle, neměla jsem kolem sebe nikoho znalého, na koho bych se s důvěrou mohla obrátit. V sekretariátu jsem měla pouze paní sekretářku a kancléře po předchozím starostovi, který byl již na odchodu. Zajisté ze své vlastní zkušenosti uznáte, že převzít úřad není jednoduché. V takové situaci jsem požádala Tomáše Macháčka, zda mi pomůže s převzetím úřadu a pochopením všech procesů, než bude stabilizovaná má kancelář. Sám navrhl namísto pracovní-právního vztahu formu fakturace, neboť má svou

podnikatelskou činnost a tato forma je méně administrativně náročná pro úřad. Na základě toho obdržel objednávku na tři měsíce s maximálním plněním 60.000 Kč. V rámci období od 23. 11. do 21. 12. 2022 fakturoval částku 41.825 Kč, tedy ani zdaleka možných 60.000 Kč/měsíc, což je ekvivalent 26.000 Kč čistého, pokud by se jednalo o pracovně-právní vztah. Vykonává pro mne práce asistentské a poradenské. Poté, co nastoupil nový kancléř, jsem Tomáše Macháčka pověřila řešením problematiky bezpečnosti, kterou mám ve své kompetenci. Zajisté víte, že Tomáš Macháček byl autorem volebního programu TOP 09 v oblasti bezpečnosti a je v této problematice osobou znalou problematiky. Do jaké míry, v jakém vztahu a zda vůbec bude Tomáš Macháček i nadále spolupracovat s ÚMČP1, to nyní nedokáži říct. Pravdou je, že aktuálně neexistuje žádné oddělení bezpečnosti a že zde nejsou ani žádní pracovníci, kteří by se problematikou zabývali.

Co se týče jeho podnikatelské činnosti, tak vedle provozování kavárny má také aktivní živnostenské oprávnění, to ale primárně k jinému účelu, než je spolupráce s ÚMČP. Tato forma spolupráce se jevila v daný čas jako nejvhodnější. Tomáš Macháček mne nechal nahlédnout do jeho účetnictví a mohu sdělit, že již 2. 12. 2022 fakturovat za měsíc listopad jinému subjektu. Tedy ani toto vaše nařčení se nezakládá na pravdě.

V závěru mi dovolu zrekapitulovat, že není pravdou, že Tomáš Macháček má nějakou pozici na úřadu výměnou za zřeknutí se zastupitelského mandátu, a není pravdou, že fakturuje 60.000 měsíčně. Je velmi překvapivé, že Vám nyní vadí Tomáš Macháček, když z diskuzí s ním z doby před volbami jste byl připraven akceptovat jeho osobu v jakékoliv politické funkci v případné koalici TOP 09 s Prahou 1 Sobě. V této souvislosti jste Tomáši Macháčkovi tvrdil, že jeho trestní stíhání nepovažujete za nijak zásadní v souvislosti s tím, co se na radnici dělo pod vedením Petra Hejmy. O to překvapivější je, že z Petra Hejmy jste si udělal nyní spojence a Tomáše Macháčka máte nyní zřejmě za nepřítele.

Pane zastupiteli, nemohu si na závěr odpustit poznámku k aktuálně zaznamenané praxi v Praha Sobě. Týká se vašeho kolegy z Praha Sobě Petra Zemana, který byl zvolen do zastupitelstva hl. m. Prahy. Na svém facebooku tvrdí, že už nebude uvolněným zastupitelem a

výplatu si tak musí zasloužit jinak. Zachová si zastupitelský mandát a nastoupí do organizace Hřbitovy a pohřební služby hl. m. Prahy, kde bude projektovým manažerem. Jedná se tedy o aktivního zastupitele, který, zdá se, nastoupil na pracovní pozici do příspěvkové organizace magistrátu jen proto, že už na něj nezbyl uvolněný mandát.

S pozdravem

